
寒川町議会アンケート 令和４年 12 月会議 
実施期間：令和 4 年 11 月 25 日 ～ 令和 5 年 1 月 10 日  回答数：9 件 
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【年齢】

３０代 ４０代 ５０代 ６０代 ７０代 ８０代以上
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【性別】

男性 女性 その他・答えたくない
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11%
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11%

【職業】

会社員 自営業 学生 パート 無職 その他
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11%
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【お住まい】

田端 一之宮 中瀬 大曲 岡田 大蔵 小谷 小動 宮山 倉見 寒川町外
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「寒川町議会 議会アンケート」に

回答いただくのは今回で何回目ですか。

１回目 ２回目 ３回目以上
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0 1 2 3 4 5 6 7 8

議会だより

議会ホームページ

議会傍聴

議員から直接

議員個人のホームページ・ＳＮＳ等

湘南さむかわラジオ『議会通信～さむかわの…

特になし

その他（選択した場合は下の欄にご記入くだ…

問１ 議会全般の情報は

どのように得ていますか。



40%

30%

10%
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問２ 本会議・一般質問を、

どの方法でご覧になりましたか。

傍聴

ライブ中継

録画配信

見ていない

33%

11%

56%

問３ 常任委員会・特別委員会

（東海道新幹線・田端西）を、

どの方法でご覧になりましたか。

傍聴

ライブ中継

見ていない
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25%
0%0%

問４ 問２～問３で「ライブ中継」

「録画配信」と回答した方は、

どの端末で視聴しましたか。

スマートフォン

タブレット

パソコン

その他（選択した場合は下の欄

にご記入ください）
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34%11%
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問５ 進め方は

分かりやすかったですか。

よく分かった

分かった

あまり分からなかった

分からなかった

無回答
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33%

0%0%

33%

問６ 議員の質問は

分かりやすかったですか。

よく分かった

分かった

あまり分からなかった

分からなかった

無回答

11%

22%

34%

0%

33%

問７ 町長・職員等の発言は

分かりやすかったですか。

よく分かった

分かった

あまり分からなかった

分からなかった

無回答



本会議・委員会について意見・感想などがあれば自由にご記入ください。 

（回答） 

・録画では定例会しか見られない。傍聴可能な会議も録画配信して欲しいです。 

・行政の意欲を感じられない 

・物言を明確化し、単純化した上で、確実に実現できる様進めて下さい。 

 

 

問８ １２月会議を傍聴（視聴）して、全体的にどう感じましたか。 

（回答） 

・議員さんは 町民のために とてもがんばっていてくれていることがわかりました 

・馴れ合い議会？経過報告！！に留まっている 

・○○氏は問題を絞り、分かり易かった。答弁は全くダメ。 

 

 

問９ どのような工夫をすれば、傍聴（視聴）する方が増えると思いますか。 

（回答） 

・役場や公民館等(公共施設)でライブ中継をみれる場所をつくる 

・仕事している時間で見れない。 

・議会内容などを役場とかで流しておくのもよいのでは？傍聴に触れる機会があると

親しみを持ち みてみたいと思うかもしれません 

・質問内容と答弁が生活に強くつながるのであればベストだが、一般論となっている

ので、わざわざ議場迄行かないのでは… 


